



Resposta do Executivo 234/2024

Protocolo 39501 Envio em 29/10/2024 13:29:02

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA

GABINETE DO PREFEITO

OFÍCIO Nº 0688/2024-GAP

A Sua Excelência o Senhor
Paulo Roberto Pereira
Presidente da Câmara Municipal
Rua Guerino Mateus, 205, Jardim Paulista
19703-060 Paraguaçu Paulista-SP

**Assunto: Requerimento nº 0262/2024-SO, da autoria do Vereador
Fabio Fernando Siqueira dos Santos.**

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 3535507.414.00003427/2024-60

Senhor Presidente:

Em atenção ao requerimento supracitado, que solicita informações sobre a situação e funcionamento das atrações turísticas relacionadas a rede ferroviária da Estância Turística, em relação aos questionamentos 1 a 4, segue em anexo o Ofício nº 113/2024-DTC (0021781), com informações do Departamento Municipal de Turismo e Cultura, gestor da política pública em questão.

Certos da atenção de Vossa Excelência, apresentamos nossos protestos de alta estima e distinta consideração.

Paraguaçu Paulista, na data da assinatura digital.

ANTONIO TAKASHI SASADA (ANTIAN)
Prefeito

Referência: Processo nº
3535507.414.00003427/2024-60

SEI nº 0021637

Resposta do Executivo 234/2024 Protocolo 39501 Envio em 29/10/2024 13:29:02
Assinado digitalmente conforme Resolução nº 113, de 06 de Julho de 2021, por Antonio Takashi Sasada.
Este documento é uma cópia da versão original disponível em: https://sapl.paraguaçupaulista.sp.gov.br/media/sapl/public/materialegislativa/2024/22074/22074_original.pdf



**Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo
DEPARTAMENTO DE TURISMO E CULTURA**

Av. Vereador Miguel Deliberador, 217 – Centro – Cep.: 19700-001 – Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP
Tel. (18) 3361-9632(Turismo) | 3361-9633(Cultura) | E-mail: turismo@eparaguacu.sp.gov.br - cultura@eparaguacu.sp.gov.br

OFÍCIO Nº 113/2024- DTC

Paraguaçu Paulista-SP, 17 de Outubro de 2024.

Ao Excelentíssimo Senhor
ANTONIO TAKASHI SASADA
Prefeito Municipal
E-mail: gabinete@eparaguacu.sp.gov.br

Assunto: Responde Requerimento de Sessão nº. 262/2024 do vereador Fábio Santos- Processo nº 3535507.414.00003457/2024-76.

Prezado Prefeito,

Apresentamos respostas referentes ao Requerimento de Sessão nº. 262/2024 do vereador Fábio Santos que requer informações e providências referentes atrações turísticas relacionadas a rede ferroviária da Estância Turística, conforme segue abaixo:

1.1. O Museu Ferroviário está em condições de uso?

Resposta: Não

1.2. Se sim, porque ainda não foi aberto?

Resposta: Prejudicada

1.3. Se não, qual o motivo de ainda estar fechado?

Resposta; Falta concluir a montagem dos painéis expositivo que estão sendo finalizados pela Construtora responsável pela obra.

1.4. Qual o prazo oficial para seu funcionamento?

Resposta: Após concluído a montagem dos expositores será contratado um profissional para elaboração e execução do projeto expográfico do Museu e Arquivo Histórico Jornalista José Jorge Junior que estará integrado junto com o Museu Ferroviário Comendador José Giorgi.

1.5. Qual o valor total que a atual gestão gastou com a obra no local?

Resposta: Convênio DADETUR: 217/2021 - adequação do Museu Ferroviário José Giorgi e ampliação da Gare do Trem Turístico Moita Bonita: R\$ 291.682,22

2.1. O Trem Turístico Ferroviário está em condições de uso?

Resposta: Não.

Já foi autorizado pelo Comitê Gestor do Gabinete do Prefeito para licitação para contratação de empresa especializada para realização de serviços técnicos para



**Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo
DEPARTAMENTO DE TURISMO E CULTURA**

Av. Vereador Miguel Deliberador, 217 – Centro – Cep.: 19700-001 – Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP
Tel. (18) 3361-9632(Turismo) | 3361-9633(Cultura) | E-mail: turismo@eparaguacu.sp.gov.br - cultura@eparaguacu.sp.gov.br

substituição do sistema de tubulação (32 tubos) da caldeira a vapor com inspeção de segurança de acordo com as Normas Reguladora NR13 e serviços técnicos especializados em inspeção de Segurança em conformidade com os Procedimentos Operacionais da Engenharia da RUMO Logística.

2.2. Se sim, porque ainda não circula?

Resposta: Prejudicado

2.3. Se não, qual o motivo de ainda estar parado?

Resposta: Aguarda a realização do Processo Licitatório para execução dos serviços citados no item acima.

2.4. Qual o prazo oficial para seu funcionamento?

Resposta: A Definir

2.5. Qual o valor total que a atual gestão gastou com a obra no empreendimento?

Resposta: Aguarda definição do processo licitatório.

3.1. O Memorial As Galvão está em condições de uso?

Resposta: Sim

3.2. Se sim, porque ainda não foi aberto?

Resposta: Estamos encaminhando para aprovação do comitê gestor para realização de processo de licitação para contratação de empresa com profissional habilitado em Design Gráfico em Comunicação Visual e Expográfico para Readequação do Acervo Expográfico do Memorial Irmãs Galvão.

3.3. Se não, qual o motivo de ainda estar fechado?

Resposta: Necessidade de realizar a Readequação do Acervo Expográfico.

3.4. Qual o prazo oficial para seu funcionamento?

Resposta: A definir

3.5. Qual o valor total que a atual gestão gastou com a obra no local?

Resposta: Convênio DADETUR: 167/2021 – Requalificação do Memorial das Irmãs Galvão: R\$ 129.010,19

4.1. A Estação de Sapezal está em condições de uso?

Resposta: Sim.

4.2. Se sim, porque ainda não foi aberta?

Resposta: Aguarda o Retorno do Trem Turístico.

4.3. Se não, qual o motivo de ainda estar fechada?



**Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo
DEPARTAMENTO DE TURISMO E CULTURA**

Av. Vereador Miguel Deliberador, 217 – Centro – Cep.: 19700-001 – Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP
Tel. (18) 3361-9632(Turismo) | 3361-9633(Cultura) | E-mail: turismo@eparaguacu.sp.gov.br - cultura@eparaguacu.sp.gov.br

Resposta: Aguarda o Retorno do Trem Turístico.

4.4. Qual o prazo oficial para seu funcionamento?

Resposta: Aguarda o Retorno do Trem Turístico.

4.5. Qual o valor total que a atual gestão gastou com a obra no local?

Resposta: Convênio DADETUR 269/2021 – Ampliação e Adequação da Estação Ferroviária de Sapezal: R\$ 329.939,75.

Sem mais, colocamos a disposição para quaisquer outros esclarecimentos.

Atenciosamente,

JOSÉ RUBENS ALEIXO

Diretor do Departamento de
Turismo e Cultura

JRA/icf
OF

